



Menu La Focaccia Castel Di Sangro

https://piatti.menu
SS 17 Km149, 67031 Castel Di Sangro Italia, CASTEL DI SANGRO, Italy
+393476250305 - https://www.facebook.com/Lafocacciasnc17/









Menu La Focaccia Castel Di Sangro



Antipasti

ANTIPASTI

Gnocchi

GNOCCHI

Riso

RISOTTO

Antipasti E Insalate

ANTIPASTO

Pollo

POLLO DI BUFALA

Dessert

MILLE FOGLIE

Specialità Italiane

FOCACCE

Categoria Di Ristorante

DESSERT

Ingredienti Utilizzati

FUNGHI

FORMAGGIO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PIZZA

PASTA

DESSERT

PESCARE

CARNE

La Focaccia Castel Di Sangro

SS 17 Km149, 67031 Castel Di Sangro Italia, CASTEL DI SANGRO, Italy Orari di apertura:

Domenica 12:30-15:00 19:00-22:30

Lunedì 12:30-15:00 19:00-22:30 Martedì 12:30-15:00 19:00-22:30 Mercoledì 12:30-15:00 19:00-

22:30

Giovedì 12:30-15:00 19:00-22:30 Venerdì 12:30-15:00 19:00-22:30 Sabato 12:30-15:00 19:00-22:30



Fatto con piatti.menu